

Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXVIII, nr. 5 869

Marti, 1 iunie 1976

4 pag. 30 bani

COTIDIAN, CUVÎNTUL PARTIDULUI

Trecerea „Tribunei Sibiului” la apariția cotidiană ne implică pe noi toți, cetățeni ai acestor frumoase meleaguri — români, germani, maghiari — solicitându-ne mai amplă dăruire în aria unor noi exigențe politice-educative. Cîștigul de substanță ce-l reprezintă evenimentul se referă la informarea mai bună cu politica internă și externă a partidului și statului nostru, la o crescută capacitate mobilizatoare a ziarului, la amplificarea aceluși dialog civic care și pînă acum a fost substanța fiecărui număr. Tribuna a experienței umane valoroase — în fabrică, în cercetare, pe ogor, în toate domeniile sociale — focar de propagare a marilor noastre idealuri comuniste, a imperativelor izvorite din Programul partidului de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism, ziarul nostru, organ al Comitetului județean de partid și al Consiliului popular al județului, se vrea mai intens ancorat în realitatea eroică a abnegației muncitorești, cu o mai largă deschidere spre tot ceea ce poate contribui la împlinirea obiectivelor economico-sociale ale județului Sibiu. În același timp, avînd mereu în fața ochilor cerințele educației tuturor oamenilor muncii în spiritul principiilor și normelor eticii și echității socialiste, ziarul nostru va milita neabătut pentru ca acestea să devină realitate de necontestat a activității și vieții tuturor, ale fiecăruia. Dînd gir aprecierii calde a aportului deosebit al muncitorilor, țăranilor, intelectualiilor la înălțarea patriei pe noi culmi de civilizație și progres, nu vom osteni să vestejim tot ceea ce poate frîna mersul nostru pe magistralele progresului; inerția, rutina, reminiscențele unor idei și mentalități greșite, retrograde își vor găsi în coloanele ziarului replică viguroasă, de pe pozițiile fermității și intransigenței comuniste.

Vom face din fiecare cuvînt mesaj al hotărîrii oamenilor acestor locuri, indiferent de naționalitate, femei și bărbați, tineri și vîrstnici de a da viață politicii partidului, de a munci înfrînt pentru apropierea zorilor de mîndră strălucire comunistă, înțelegînd că acționăm ca oameni cu o înaltă conștiință socialistă, cărora nimic nu le e mai scump decît propășirea scumpei noastre patrii, creșterea prestigiului ei în lume.

Mulțumind din inimă conducerii partidului pentru această măsură, gîndim să ne îndreptăm cu recunoștință către tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, a cărui neostentată muncă dedicată patriei, progresului, păcii ne este pildă, îndemn, sprijin. Iar noi, ziaristi comunisti, nu vom găsi mai mare și mai durabilă satisfacție decît convingerea că truda noastră zilnică se situează la înălțimea exigențelor ample pe care partidul le pune în sarcina activiștilor săi.

Să proiectăm în etern VIITORUL!

Ieși în prag copile și chiuie cu întreaga-ți uriașă fantezie, să te audă toți surzii la fericirea ta. Prinde soarele în palme, rotunjește-l bine și dă-l de-a dura printre blocuri să ridă cu toată gura pînă și morocănoșii ăștia de-și zic oameni mari. Adună zîmbete, fă din ele o mie de zmei și sloboade-le în înaltul cerului, ca albastrul să fie mai albastru, galbenul mai galben, roșul mai roșu. Pune mîna pe minunatele-ți pensule și pictează cu mustul dulce al copilăriei toate trotoarele, toate pietele, toate dumbrăvile, toate frunzele și rîzi. Nu smiorcăii de frica norilor verzi, prea ades ridicați, care vor să te sperie. Lasă, copile, treaba asta pe seama noastră, care am învățat să nu ne mai temem de dogme — „nu-mi sparg corabia de rîul mal dogmatic” — de nou, de neo... vechi — „steaua noastră polară nu minte, stea fiind” — și vom fi fiind ce-am fost mereu, părinți ai stîncii carpatice, ai cîmpiilor Dunării, Mureșului, Prutului, Cernei și-ai altor ape ce-ți aparțin, copile.

Crezi tu că bărbații nu plîng niciodată? Ștergeți acum năsucul, hohotește și vino să-ți arăt zimbrii și cerbii și mistreții și lupii și ciutele și rîșii pădurii românești.

Sună cu întreaga-ți uriașă putere în corn de bour pentru

(Continuare în pag. a II-a)
TRAIAN SUCIU



O invitație pentru sibieni. Pădurea Dumbrava Sibiului

Duminică, pe ogoarele județului

Aflați în plină campanie a întreținerii culturilor și recoltării furajelor lucrătorii din agricultura județului nostru folosesc fiecare oră bună pentru munca în cîmp. Duminică 30 mai a.c. au participat la activitățile desfășurate pe ogoare un număr de 1891 muncitori și cooperatori, cit și 474 tractoare. O scurtă radiogramă a realizărilor din această zi scoate pregnant în evidență hărnicia și abnegația cu care oamenii ogoarelor își fac datoria. La întreținerea culturilor de porumb, prașila I mecanică s-a efectuat pe o suprafață de

247 ha și s-au aplicat lucrări cu sapa rotativă pe circa 200 ha. La același capitol mai notăm: executarea prașitului pe suprafața de 23 ha, cultivată cu cartofi, efectuarea prașilei a II-a pe circa 15 ha la sfecla de zahăr. În aceeași zi s-a reînșămîntat cu porumb siloz o suprafață de 110 ha, s-a cosit trifoiul de pe 117 ha și au fost transportate în sectoarele zootehnice sau bazele furajere aproape 400 tone furaje. În vederea combaterii bolilor și dăunătorilor în pomicultură s-au stropit peste 20 mii pomi. (N. D.)

„Olimpiada tinerilor strungari și frezori”

Duminică, 30 mai, la Sibiu și Mediaș s-au desfășurat fazele județene ale „Olimpiadei tinerilor strungari și frezori”. La strungari, din cei 17 participanți, pe primele trei locuri s-au clasat, în ordine: Achim Moldovan (Automecanica Mediaș), Vasile Moldovan (Intreprinderea mec. gaz metan Mediaș) și Ioan Rodeanu (Independența Sibiu). La

frezori, din 10 participanți, primele trei locuri au revenit, în ordine, următorilor: Ionel Nistor (I.P.A.S.), Iosif Pop (I.P.A.S.) și Cristian Schuster (Automecanica Mediaș). Cîștigătorilor le-au fost conferite diplome, cupe și premii în obiecte. Achim Moldovan și Ionel Nistor vor reprezenta județul Sibiu la faza pe țară.

Succes al constructorilor pe magistrale electrice

De la Grupul de șantier „Electromontaj” primim vestea că s-au încheiat lucrările de amplificare a unei noi stații de transformare.

Odată intrată în funcțiune aceasta creează condițiile necesare

măririi puterii transportate de linie și creșterea, în același timp, a siguranței în exploatare.



Dialogul păpușilor cu copii — organizat de Teatrul de păpuși din Sibiu duminică 30.V.1976 în Dumbrava Sibiului Foto: Fred Nuss

Semnarea angajamentului solemn de către tineri

Începînd din această lună pînă în martie 1977 în rîndurile organizațiilor Uniunii Tineretului Comunist are loc acțiunea de semnare a Angajamentului Solemn. Semnarea Angajamentului Solemn de către tineri se realizează în cadrul adunărilor generale ale U.T.C. Înainte de adunare însă, birourile organizațiilor U.T.C. poartă discuții individuale cu fiecare tînăr.

E necesar ca atît discuțiile individuale cît și ordinea de zi a adunărilor generale dedicate semnării Angajamentului Solemn să aibă în atenție modul în care tinerii, prin faptele lor de muncă și de viață, prin interesul lor pentru explorarea îndrăzneală a noului, servesc cu cinste și devotament cauza Partidului Comunist Român.

Organizațiile de partid sînt datoare să vegheze ca semnarea Angajamentului Solemn de către tineri să constituie cu adevărat un moment solemn, învățîndu-i astfel să fie drepti, cinstiți, modești, curajoși și combativi, capabili oricînd să acționeze cu succes pentru ridicarea bunăstării poporului, pentru apărarea cuceririlor revoluționare, pentru independența și suveranitatea Republicii Socialiste România, a cauzei socialismului și comunismului.

Ancheta noastră RESPONSABILITATE COMUNISTĂ: exigență mai ales față de tine însuși!

În urmă cu cîteva săptămîni la redacție am primit o scrisoare-apel care se încheie astfel: „E trist ca acest admirabil colectiv, caracterizat pînă nu de mult prin armonie, stimă și respect reciproc să fie blamat, iar meritele și realizările unor oameni să fie umbrite de comportamentul inginerului Eduard Zoller, în totală contradicție cu normele Codului eticii și echității socialiste. Cu atît mai grave sînt manifestările negative ale acestuia, țînînd seamă de menirea școlii care prin excelență instruieste și educă tineretul”.

Firește, am verificat toate afirmațiile din scrisoare și m-am edificat: ing. E. Zoller s-a abătut flagrant, a încălecat cu bună știință Codul principiilor și normelor muncii și vieții comunistilor, ale eticii și echității socialiste, iar în fața evidenței faptelor, în fața încercărilor tuturor celor din jur de a-l determina să-și schimbe atitudinea, conti-

nua să jignească, să amenințe, să pozeze în apărător al adevărului. Este de un egocentrism feroce, adept al unui mod de viață ce n-are nimic comun cu societatea noastră. Și acest om este dascăl la un liceu sibian, este deci educator.

... A început în 1959 (avea 17 ani) ca electrician pentru ca în 1968 să devină inginer, șeful serviciului mecanic șef la Șantierul 505 Construcții Sibiu. În nici 10 ani, muncind și învățînd în același timp, a ajuns într-un post de răspundere unde ar fi putut să-și pună în valoare capacitatea, ambiția. Dar n-a făcut asta pentru că... „nu mi-a mai plăcut pe șantier” și pentru că este obișnuit să facă numai ce-i place, s-a transferat (așa cum a mai făcut-o de 4 ori în cei 10 ani anteriori) la Grupul școlar de construcții unde la

(Continuare în pag. a II-a)

N. I. DOBRA

În pag. a II-a

- Acțiuni în pregătirea Congresului educației politice și al culturii socialiste.
- Colocviile cincinalului revoluției tehnico-științifice: „Asaltul” științei sau despre pasiunea creației.
- Informații.

În pag. a III-a

SPORT...SPORT



Acțiuni în pregătirea Congresului educației politice și al culturii socialiste

„Sub flamura partidului te slăvim, Românie socialistă“

Duminică, 30 mai, la Casa de cultură a sindicatelor din Sibiu s-a desfășurat faza județeană a concursului de teatru și poezie patriotică „Sub flamura partidului te slăvim Românie socialistă“. Manifestarea, dedicată Congresului educației politice și culturii socialiste, s-a bucurat de participarea a peste 500 de tineri. La brigăzi de agitație primele 3 locuri au revenit: Lic. agricol (Sibiu), Lic. Axente Sever (Mediaș) și Lic. textil Mediaș (locul I), Lic. Axente Sever și Gheorghe Lazăr (locul II), Lic. teoretic Coșca Mică și Cisnădie (locul III). **Recitări:** locul I — Ana Adrian (Lic. O. Goga), locul II — Dorina Oros (Lic. teoretic Săliște), locul III — Adriana Korody (Lic. teoretic Dumbrăveni) și Angela Șoaită (Lic. Gh. Lazăr). **Teatru:** locul I — Lic. teoretic Tâlmăci (cu piesa „Rica Eremia“ de Paul Everac); locul II — Lic. de chimie Coșca Mică (cu piesa „Patru cuscri și-un flăcău“ de Virgil Puicea); locul III — Lic. teoretic Dumbrăveni (cu piesa „Romeo și Julieta“ de Olga Tătaru).

Sesiune de comunicări științifice

Facultatea de filologie și istorie din Sibiu, Catedra de istorie și științe sociale a organizat, în zilele de 28-29 mai, o sesiune de comunicări științifice dedicată aniversării a 55 de ani de la crearea P.C.R. și pregătirii Congresului educației politice și al culturii socialiste. Cuvîntul de deschidere a fost rostit de lectorul univ. Alexandru Hudîțeanu, secretarul organizației de bază, care a expus tema „P.C.R. — conducătorul operei de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și de înaintare a României spre comunism“. În cele 2 zile, în Aula facultăților sibiene, au fost ținute 21 comunicări științifice, susținute de cadre didactice universitare și cercetători științifici de la Centrul de științe sociale, Muzeul Brukenthal, Arhivele statului și biblioteca „Astra“.

Costești '76

Duminică în amfiteatrul dacic de la Costești — Sarmizegetusa (Hunedoara) a avut loc „finalul“ „Lunii educației politice și culturii“. La această manifestare, mișcarea artistică a tineretului sibian a fost reprezentată de corul Școlii militare de ofițeri activi „Nicolae Bălcescu“ și fanfara militară a garnizoanei, dirijată de mr. Ion Ursu. Solii mișcării artistice sibiene au prezentat un repertoriu din fondul de aur al cîntecului patriotic: „La trecu-ți mare, mare viitor“, „Pui de lei“, „Deșteaptă-te române!“ „Voința neamului“, „Tricolorul“, „E scris pe tricolor unire“, „Marșul lui Iancu“, „Înainte, partidul ne conduce“, „Apărăm un strămoșesc meleg“, „Poporul, Ceaușescu, România“. (Lt. col. V. Neghină)

În Dumbrava Sibului

Duminică, Dumbrava Sibului și Parcul Tineretului din Mediaș au găzduit frumoase programe artistice. În Dumbrava a avut loc o trecere în revistă a fanfarelor pioneresti, un spectacol al teatrului de păpuși cu piesa „Trei iezi cîntăreți“, de Andrei Gilea, festivitatea de premiere a formațiilor artistice din zonă, participante la ștafeta-concurs „Cînt și joc pe plaiul sibian“, un concert de muzică populară al orchestrei „Cindrelul“ și un spectacol folcloric susținut de ansamblul de cîntece și dansuri al Casei de cultură a tineretului.

Spectacole de teatru

Formațiile de teatru ale Casei orașenești de cultură din Agnita au prezentat duminică spectacole în localitățile Ighis Vechi, Hosman și Marpod. Echipa de teatru în limba română a prezentat piesa „Fata Morgana“, de Dumitru Solomon iar cea în limba germană piesa „Bădăranii“ de Carlo Goldoni.

Ziua cercurilor de ateism

Inspectoratul școlar județean, Comitetul județean de cultură și educație socialistă, Comitetul județean U.T.C. au organizat ieri, la Casa de cultură a tineretului din Sibiu, „Ziua cercurilor de ateism“. Acțiunile au avut ca temă „Conținut, forme, mijloace și metode

de lucru în cercul de ateism“. Cu această ocazie cercurilor de ateism le-au fost înmăinate diplome pentru activitatea desfășurată în anul școlar 1975-1976.

Expoziție de caricaturi

Elevii liceului de muzică și arte plastice din Sibiu au deschis, la Casa de cultură a tineretului, o interesantă expoziție de caricaturi intitulată „Etica și echitatea în viața noastră“.

Concert-lecție

La Casa orașenească de cultură din Agnita, astăzi, la ora 17, are loc un concert-lecție prezentat de Cercul de muzică al acestei instituții, condus de Ilie Țerbea.

Să proiectăm în etern VIITORUL!

(Urmare din pag. I)

vinătoarea viitorului — celui mai minunat viitor.

Zice pădurea: sint cu tine, copile!
Zice stinca: sint cu tine, copile!
Zice pămîntul: sint al tău, copile!
Zice apa: sint curată ca tine, copile!
Zice iarba: tremur numai pentru tine!
Copile, tu ești în veșii vecilor viitorul.
Bună dimineața, copile!

Bogație

Am ochii mari, am minile întinse spre miracol,
Am ochi mirați, am minile tîntă și obstacol,
Am viață, putere și încredere...
Am... tot ce pot avea să dăruiesc acestei țări,
Am pulsul comuniștilor eroi,
Și viață, putere, încredere...
Am dragoste,
Ce-am s-o-mplinesc în rod partidului.
Am o țară, am un leagăn și un plai,
Am tot ce tu... o Românie poți să-mi dai.
Am viață, putere și încredere...

MONA RADU
elevă în anul II F Liceul Gheorghe Lazăr Sibiu

Colocviile cincinalului revoluției tehnico-științifice

„Asaltul“ științei sau despre pasiunea creației

Atelierul de cercetări și proiectări din cadrul întreprinderii „Emailul roșu“ din Mediaș deține, pe plan național, supremația în domeniu, ocupînd un loc meritoriu în familia elitelor producătorilor de email din lume. O sumară prezentare a performanțelor sale ar începe întotdeauna cu crearea emailului românesc. Și, cum actul creației implică un drum în spirală, astăzi consemnăm noi cîștiguri ale specialiștilor de aici, puternice luminați de flacăra pasiunii și frumusețea împlinirii profesionale. Dar, să „developăm“ imaginea ultimei vizite făcută în unitate.

— Ce noutăți aveți, tov. ing. Valer Florea?

— N-aș putea vorbi despre ele înainte de a vă spune cum vedem noi actualul plan cincinal. Dacă pînă acum atelierul era reprezentat printr-o producție ce valora cîteva sute de mii, apoi milioane, actualul cincinal, al revoluției științifico-tehnice, ne-a ispitit să facem mult mai mult. Vom dezvolta actualul profil — fritele de emailuri și emailurile — și vom trece la realizarea pe scară largă a producției.

Ne-am propus ca prin microproducția ce o vom realiza în cadrul atelierului să „acoperim“ investițiile ce se vor face. Este ideea care ne-a determinat să introducem cît mai rapid — deși în condiții improvizate — cercetările noastre în practică. Am făcut, prin autoutilare, un atelier în care am produs „a doua generație“ de mașini. De cînd a intrat în funcțiune (n.r. de cca. 6 luni) am realizat o economie valutară de cîteva sute mii de lei — numai pentru decalcomanii — iar pentru pigmenți, de ordinul milioane; fără să mai amintesc de celelalte consecințe cum sint: îmbunătățirea calității produselor, a aspectului lor comercial etc.

Dincolo de enumerarea făcută am sesizat mindria dar și simțul responsabilității pentru obiectivele propuse a se îndeplini. Mindria nu atît pentru ceea ce s-a realizat, ci pentru ceea ce se va realiza, adică pentru potențele atelierului, pentru viitorul lui. Pentru că, așa după cum am aflat, specialiștii întreprinderii caută în permanență să știe cît mai exact locul unde se găsesc, pentru a ști cît mai au de făcut. Iată ideea care călăuzește microcolectivul atelierului, insuflată și întreținută continuu de inginerul Valer Florea — șeful atelierului, care la cei 57 de ani ai săi, poate spune că 32 i-a pus în slujba nemijlocită a emailului. „Am căutat în permanență să știu precis unde mă aflu, să nu mă mint cu nimic, să nu găsesc justificări facile“. Poate așa se explică cele 7 invenții și multiplele inovații realizate de acesta, al căror efect economic este de ordinul cîtorva milioane lei!

Tot aici mi s-a vorbit despre dorul „evadării“ spre nelimitat, despre încercările eterne și totuși mereu actuale de cucerire a științei, despre marea bucurie a creației. Am întîlnit butade, unele parafrazate, care deși aparent banale poartă o adîncă încărcătură semnificativă. Bunăoară: „Să nu măsoară niciodată ce-ai dat și ce-ai primit fiindcă poți greși!“, „Ideea de inovare nu este inovația scrisă, înregistrată la cabinetul tehnic, ci esența ei, cea ce aduce nou în practică!“, „Cînd reușești să-i dai omului tot ce ai făcut pentru el e o mare bucurie!“, „Și în cercetare trebuie să te învingi pe tine însuși, să recunoști deschis contribuția colaboratorilor la reușita unei căutări“. Deloc surprinzătoare mi s-a părut preocuparea asiduă a membrilor atelierului de a cuceri de la an la an producția, în scopul scurtării distanței dintre laborator și secție, pentru ca întreprinderea să devină, în totalitate, un autentic laborator. Pentru că, așa cum mi se spunea cu însoțire, mulțumirea cea mai mare a unui specialist este atunci cînd cercetarea lui se materializează în practică.

V. BARBU

INFORMAȚII

„Cea mai bună patrule școlară de circulație“

Duminică, 30.V, la Sibiu a avut loc faza județeană a concursului „Cea mai bună patrule școlară de circulație“, la care au participat 10 echipe. În urma disputării probelor practice și teoretice, pe primele trei locuri s-au situat, în ordine: echipa Șc. gen. nr. 12 (Sibiu), echipa orașului Ocna Sibului și echipa Șc. gen. din comuna Tâlmăci. Cîștigătorii li s-au conferit din partea Inspectoratului județean al M.I. Sibiu diplome și premii în obiecte. Echipa Școlii generale nr. 12 va reprezenta județul nostru la faza pe țară, care se va desfășura la Alba Iulia în perioada vacanței de vară a elevilor.

Un nou pod peste Cibin

Zilele trecute s-au terminat lucrările de construcție a noului pod (peste riul Cibin) de pe șoseaua Sibiu — Agnita. Avînd o lungime de 54 m, lățimea între trotuare de 7 m, cu trei deschideri de 18 m, noul pod asigură o bună fluiditate a circulației, înlăturînd gîturile din Dealul Dăii.

Responsabilitate comunistă: exigență mai ales față de tine însuși!

(Urmare din pag. I)

L.IX.1970 s-a titularizat. Aici însă, după un timp, a început să-și dea arama pe față: „Intîrzie de la ore, nu organiza nici o activitate extrașcolară ca diriginte, lipsește de la ședințele de partid, jignește și amenință pe oricine, are o atitudine sfidătoare. În sfîrșit, a creat o atmosferă apăsătoare, de permanentă suspiciune. Deși este căsătorit și are doi copii, este de notorietate publică relația lui cu prof. Doina Doană“ (Rodica Konnerth, secretara organizației de partid). „Element irascibil călăuzindu-se după ideea — afirmată nu o dată — că dacă vrei să ai viața cît mai ușoară trebuie să atacîți(?) S-a oferit să amenajeze cabinetul de electrotehnică dar l-a lăsat baltă. Umblînd după materiale își neglija orele, dacă i se atrăgea atenția amenința că nu mai face nimic. Soția lui a fost la mine pentru a interveni să pună capăt relațiilor cu D. D.“ (Mircea Miculescu, directorul Liceului de construcții nr. 2). „Refractar la critică, caracter dificil.

Îi place să fie în centrul atenției, să facă pe arbitru în orice dispută. Suferă, cred, de un complex de persecuție. La inspecția de specialitate care i s-a făcut n-a ieșit tocmai bine“ (prof. Mihai Lungu, de la Inspectoratul județean de învățămînt). Trei opinii, din multele pe care le am și care concordă, la care E. Z. răspunde (cităm evitînd pasajele conținînd acuzații — fără acoperire — la adresa colegilor de muncă, luați individual): „Sînt împotriva mea fiindcă i-am criticat. În problema cabinetului mi s-au pus bețe-n roate. În școală se fac afaceri cu fotografiile. Alegerea biroului organizației de partid n-a fost statutară(!), nu-i recunosc dreptul de conducere(!). Cu tovarăsa Doina Doană sînt în relații de strînsă prietenie(!!). Do-vedii că este vorba de altceva. Calitățile mele? Să le găsească alții. Am un defect care însă m-a ajutat în viață: încăpățînarea. Eu zic, să le spuneți celor ce m-au reclamat să-și vadă de treabă“.

După E. Z., în școală s-a format o coaliție împotriva sa, dumnealui

fiind „apărătorul dreptății și adevărului“. Cunoaște la perfecție multe paragrafe de lege (pentru că săliile tribunalului nu-i sînt străine, ba dimpotrivă) și amenință. Colegii săi de muncă sînt pur și simplu terorizați, ocolindu-l de teamă să nu-i tirască pe la comisii de judecată.

L-aș întreba acum (din nou) pe E. Z.: de ce nu-și utilizează capacitatea și puterea de muncă în sens creator, nu distructiv, de ce nu atacă (fiindcă îi place acest termen) probleme majore în încercarea sa — dacă aceasta există — de a face ca treburile să meargă mai bine; pe ce se bazează cînd afirmă că este invulnerabil, de neclintit și unde și-a format și „perfecționat“ asemenea concepție de viață; în sfîrșit, cum răspunde dumnealui rostului, menirii de-a fi educator comunist?

În loc de concluzii întreb conducerea școlii, pe comuniștii de-acolo: cum ați putut tolera luni, ani în șir, un astfel de om, cu astfel de fapte fără a lua măsuri energice, hotărîte de extirpare a răului de la rădăcină!

Colegiul de redacție: VICTOR DOMȘA (redactor șef), IOAN NISTOR (secretar responsabil de redacție), EMIL DAVID, IOAN DOBRA, ALEXANDRU GRAD.

Redacția și administrația: Sibiu, B-dul Victoriei 11, (întrarea prin strada Justiției). Telefon: 1 28 10, 1 31 83.

Tiparul: Întreprinderea poligrafică Sibiu, Șos. Alba Iulia, nr. 40. (40064)

Programe TV

Marți 1 iunie

9,00 — Tele
10,00 — La de știință
Reportaj
10,20 — Sond
10,40 — Matru copii.
11,55 — Tele
16,00 — Tele
16,30 — Cur franceză (diu).
17,05 — Arte
Afișul soc
17,30 — Lec pentru
din agricu
18,10 — Tele
nisia de la
sud.
18,30 — Publ
18,35 — Cătr
copiii —
noștri.
18,50 — De
stră. Spect
lizat de c
tru copii,
Zilei inte
pentru
copilului.
19,20 — 1001
19,30 — Tele
20,00 — Rom
azi, Rom
miine.
20,40 — Luna
turgiei ori
mănești.
T.V. Ciclu
ai zilelor
„OCHIUL
TRU“ (p
II-a).
22,10 — 24 d

CINEMA

SIBIU: Pac
borele cu fr
orele 9; 11,30;
18,30 și 21. J
făran pe 2
orele 9,30; 1,45
18,30 și 20,45.
lui: „Un salt
rea performan
10 și „Evad
orele 14; 16;
Independența:
ta“, orele 1
16,30; 18,30 și
MEDIAȘ:
„Prin cenușa
lui“, orele 9;
16,30; 19 și 2
retului: „Efec
gama asupra
orele 10; 16,3
20,30. I. L.
„Tine-ți minte
orele 10; 14;
20.
CISNĂDIE:
„Defileul lege
tate“, orele
și 20.
AGNITA: 8
nicul siberian
10; 16; 18 și
DUMBRĂVI
iembrie: „Mi
Zandy“, orele
OCNA
„Patima“ ore
BAZNA-BĂ
pre Vitea, M
fanteria mar
17 și 19.
APOLDU
23 August:
două serii, c
19.

Orar modificat

După curm
mează condu
perativei „I
Sibiu, încep
1 iunie, ur
frizerie și ce
au program
ționa după
orar: 6-11,
7-12.

Timpul primăriei

(meteorolog SIFT)

Vreme re
duroasă, da
stabilă în
dună-ameiez
semnala p
locale și
ploaie în
descărcări
Vînt slab p
trivît din
N.V. Tem
minime v
între 7 și
cele maxim
și 24 grade

F.C.Șoimii — F.C. Baia Mare 2-0 (0-0)

Gazon bun; timp excelent; spectatori: aprox. 20 000. Raport de corner: 9-0. Au marcat: Oprea (min. 74) și Trandafilon (min. 85). Șoimii: Negru — ȘOAITA, Toacă, MIHAILA, BARNĂ — FANEA, (min. 62, Trandafilon), Popa, Turlea — Schwartz (min. 62, Munteanu), OPREA, Georgescu. F.C. Baia Mare: Gajda — Sleam, MOLDOVAN, Necula, KOLLER — RADU, Neagu, MANU — Chivescu (min. 75, Conea); LUPĂU (min. 83, Muresan), Coman.

Fără îndoială F.C. Baia Mare este una dintre cele mai puternice formații de divizia B din țară. Sibienii au învins o echipă matură, disciplinată tactic și având în alcătuirea ei cîțiva fotbaliști de certă valoare. Partida, deosebit de echilibrată, s-a desfășurat într-o atmosferă de tensiune ce se accentua pe măsură ce se scurgeau minutele fără ca gazdele să reușească a înclina balanța victoriei în favoarea lor. Arbitrul Max. Popescu, neconclucind suficient cu tușierii, a comis cîteva inexactități (mesesiale).

oacii în min. 12 (Turlea), 17 (Schwartz), 43 (Oprea), 69 (Koller) — sînt în para propriei porții! însă nici bîimărenii nu s-au lăsat mai prejos, „eroii” fiind Coman (min. 11) Lupău (min. 47) Koller (min. 55 și 81), Radu (min. 78). În final, Gajda tot a fost învins de două ori, Oprea și Trandafilon înscriind la capătul unor acțiuni de mare frumusețe. Cu patru etape înaintea finalului ne mai depart doar două puncte și trei goluri de locul întâi și de... divizia A. Duminică viitoare vom ști mai multe. Pînă atunci; însă, felicităm echipei „Șoimii” pentru această prețioasă victorie, rod al ambiției și dăruirii cu care au luptat toți componenții ei.

N. I. DOBRA



F.C. Șoimii — F.C. Baia Mare 2-0 Foto: Ion Gliga

Independența — C.S.M. Reșița (m) 18-15 (9-5)

Campionatul diviziei B s-a încheiat cu un meci de mare frumusețe. Cu un atac mai bine organizat, sibienii au reușit să-și aducă victoria la capătul unei dispute deosebit de echilibrată. Speck și Schmidt au fost din nou animatorii echipei Independența. Punctele gazdelor au fost realizate de Speck (5), Schmidt (4), Reuss (3), Tilvic și Kentzel (cîte două), Schuster și Oprea. Formația antrenată de H. Zikely termină pe locul secund. (I. Hie).

Sparta Mediaș — U. T. Arad (f) 20-15 (8-5)

Mediesencele au învins la capătul unui meci în care au fost „vioara întâi”: Pitters (7), Mako, Schuster și Kovacs (cîte 3), Lörincz și Jiga (cîte două) sînt autoarele celor 20 de goluri ale gazdelor.

Z. R.

„U” Cluj-Napoca — C.S.M. Sibiu 16-12 (6-4)

Pierzind acest meci, sibienicele termină campionatul pe locul trei. Punctele echipei C.S.M. au fost realizate de Laura Lupșor, Hauptkorn și Toacă (cîte 3), Sărac, Risti și Oțelea.

În divizia C

Inter — IMIX Agnita 1-0 (0-0)

Oaspeții au luptat cu multă ambiție pentru a obține măcar un punct. Speranțele le-au fost spulberate în min. 89 (!) de Szakaes.

Textila Sebeș — I.P.A. Sibiu 0-1 (0-1)

Sibienii au cîștigat grație golului marcat în min. 28 de Mocanu.

Metalul Aiud — Metalul C. Mică 6-0 (2-0)

Soda O. Mureș — Vitrometan 3-2 (2-1)

Mureșeni și-au asigurat victoria printr-un punct marcat în min. 85 din penalty (!).

Lacul Ursu Sovata — Textila Cisnădie 0-3

Gaz metan — Dacia Orăștie 0-0

La sfîrșitul celor 90 de minute de joc niciunui dintre cei 4 000 de spectatori prezenți în tribune nu-i venea să creadă că acel 0-0 indicat de tabela de marcat este real. Pentru că pe toată durata întîlnirii gazdele și-au masat adversarii de întrecere în propria lor jumătate de teren, așezîndu-l pur și simplu, și-au creat o suită de ocazii de a marca — una mai clară ca alta — dar... atît. A fost un meci al nervilor încordați și al dezamăgirii. „Omul de gol” al Gazului metan a fost marcat strict pe tot terenul, fundașii echipei din Orăștie au trimis baloanele ori-

unde și oricum numai să treacă timpul, atacanții „gaziști” și-au ieșit din fire și rezultatul: cu doar 28 puncte, mediesenii coboară un loc în clasament și programul următor nu-i avantajează de fel (din 4 etape — 3 partide le are de susținut în deplasare la C.F.R. Timișoara, Metalurgistul Cugir și Victoria Călan). Gaz metan a evoluat în următoarea alcătuire: Joo — Tănăsioiu, Armeneanu I, Boaru, Bordi — Muscă, Tarcea (min. 57, Kusch) — Serfözö, Lazăr, Moraru, Jiga (min. 72, Tatu).

R. ZAMFIR

La ștrand

Astăzi se deschide ștrandul C.S.M. Sibiu (str. V. Cîrlova) funcționînd zilnic între orele 8 și 18.30. S-au făcut o serie de amenajări menite a veni în întîmpinarea pretențiilor sportive ale sibienilor (reparații bazin, nisip proaspăt, solarii refăcute etc.).

Clasamente

DIVIZIA B

Table with 3 columns: Rank, Team Name, and Score. Lists teams like Corvinul, Șoimii, Baia Mare, Gloria B, St. Turda, C.F.R. Tim, U.M.F. Tim, V. Călan, C.I.L. Sighet, Met. Cugir, Gaz metan, Mur. Deva, Min. M. N., Rapid Arad, Ind. sirmei, V. Carei, Unirea T., etc.

DIVIZIA C

Table with 3 columns: Rank, Team Name, and Score. Lists teams like Chimica, Tîrnăveni, Met. Aiud, Unirea A, Iulia, Inter Sibiu, I.P.A. Sib, Met. C. Mică, Textila Cisnădie, Met. Sighișoara, Constr. A, Iulia, Soda O. Mures, C.I.L. Blaj, A.V. Reghin, IMIX Agnita, Text. Sebeș, Vitrometan, L. Ursu Sov.

Rezultate — Rezultate — Rezultate

● In campionatul județean: (seria D) Șantierul — Unirea O. Sibiului 2-1; Sticla Avrig — Balanța 1-1; Metalurgia — C.F.R. 2-1; E.T.S. — Electrica 1-0; I.R.U.M. — Fl. Roșie Cîrța 2-1. ● Pielarul — Carpați Mirșa 1-4 (1-0). Raport de corner 2-14. Meci de uzură. Gazdele au înscris prin Fusle (min. 16), apoi s-au apărât „eroic”. În final, au căzut fizic total și mișchenii au marcat de patru ori prin Szekeres (67 și 85), Fătan (76) și David (89, din ofsaid). Cu excepția erorii de la ultimul gol, corect arbitrajul lui Gh. Lăpăduț (Medias). ● Metalul I.O.S. — Construcții 1-2 (0-2). Meci cuminț, cu fotbal puțin și vorbă multă. Liderul a cîștigat pe merit, avînd în formație mai puțini old-boys. Au marcat Brezae (min. 23) și Brațu (min. 34) pentru Construcții — în urma a două gafe ale fundașului Fleischer — respectiv Moldovan (min. 53, din 1. m). Un nume demn de reținut Ion Jurcă (17 ani) de la Construcții. A condus corect G. Sternițchi (Medias). ● A.S.U. — Unirea Tălmăciu 1-1 (0-0). Surpriza, duminică pe terenul Vointă; studenții au suferit un semi-eșec în

fața tîlmăcienilor care au jucat cu multă dirzenie. Oaspeții au deschis scorul în min. 46, A.S.U. nereușind să egaleze decît în ultimul minut al meciului prin fundasul central Ilie Nicolae. ● In fruntea clasamentului situația se prezintă astfel:

Small table with 3 columns: Rank, Team Name, and Score. Lists Construcții, Carpați Mirșa, A.S.U., and Met. I.O.S.

● Divizia B — rezultate: U.M.T. — C.I.L. 5-1; Sticla — Corvinul 1-0; Mureșul — Gloria 3-0; V. Călan — C.F.R. 0-0; Unirea — Rapid 0-2; V. Carei — Ind. sirmei 1-0; Met. Cugir — Minerul M.N. 1-0. ● Etapa viitoare: F.C. Șoimii — Mureșul; C.F.R. — Gaz metan; V. Călan — Sticla; Unirea — Met. Cugir; Ind. sirmei — Minerul; F.C. Baia Mare — Corvinul; Gloria — U.M.T.; V. Carei — Dacia; Rapid — C.I.L. Sighet. ● Finala competiției municipale de fotbal rezervate școlilor generale s-a desfășurat la Șelimbăr. Iată clasamentul: 1. Șc. gen. 18; 2. Șc. gen. 21; 3. Șc. gen. Șelimbăr.

Sportivi români în competiții internaționale

● In turneul internațional masculin de volei care se desfășoară în sălile de sport din Berlin și Potsdam, selecționata României a obținut o surprinzătoare victorie, cu scorul de 3-2 (15-17, 15-6, 4-15, 16-14, 16-14) în fața echipei U.R.S.S., campioană europeană. Alte rezultate: R.D. Germană — Cuba 3-2; Cehoslovacia — Ungaria 3-2.

nia, I. Păun (România), Șt. Rusu (România), Gh. Ciobotaru (România), I. Enache (România), Vladimir Ivasecikin (U.R.S.S.), Dimitr Zadvirniak (U.R.S.S.) și Șota Morfiladze (U.R.S.S.).

(Agerpres)

● La Zagreb s-a desfășurat concursul internațional de atletism „Memorialul Boris Hanzekovici”, la startul căruia au fost prezenți sportivi și sportive din Finlanda, Franța, Italia, România, Iugoslavia și alte țări.

Printre cîștigătorii competiției s-a numărat și atletul român Gheorghe Cefan, învingător în proba de 3 000 m obstacole cu timpul de 8'24". Pe locul doi s-a clasat coechipierul său Vasile Bichea — 8'32"/10, urmaț de iugoslavul Kotnik — 8'49"/8/10.

● Duminică au luat sfîrșit în sala sporturilor din Constanța întrecerile celei de-a 15-a ediții a turneului internațional de lupte greco-romane. În ordinea categoriilor au terminat învingători: Gh. Berceanu (România), Viktor Juk (U.R.S.S.), M. Bobiță (România).

Pe teme juridice

- Emilia Anghel — Sibiu. Fiind în litigiu, cazul se va soluționa prin instanțele judecătorești, unde se administrează probele ce le solicități.
● Alexandru Fazecaș — Mediaș. Incadrarea în textul art. 135 din Codul muncii este legală, deoarece așa cum reiese din scrisoarea dv. ați cerut aceasta — demisia — în cazul neaprobării transferului.
● Cornel Tomuș — Miercurea Sibiului. Așa cum vi s-a comunicat verbal, vă puteți adresa forului tutelar al unității dv.

CAIUS CONSTANTINESCU Consilier juridic

Festivitate

Colectivul de muncă al I.C.S.A.P. Sibiu a trăit de curînd un moment deosebit: iminarea Medaliei jubiliare „Pentru merite deosebite în întrecerea socialistă în cincinalul 1971-1975” unui număr de 6 fruntași — Ana Stan, Maria Bălașca, Maria Klöss, Gh. Cătană, N. Ardeleanu și Leopold Bertz, care și-au parcurs acest titlu consecutiv pe parcursul celor

5 ani. Altor 9 persoane le-a fost iminată Diploma „Demnitătea muncii — pentru merite deosebite în realizarea și depășirea exemplară a sarcinilor profesionale și alte activități în legătură cu producția anului 1975, pentru conduită ireproșabilă în muncă, viață, familie”. De asemenea, altor 41 de vechi membri ai colectivului le-a fost conferită „Diploma de veterani în muncă”.

PE SCURT

● BOX. Sîmbătă pe ringul instalat în incinta terenului „Luceafărul”, I.P.A.S. a întrecut pe Rulmentul Brașov cu 15-7. S-au remarcat, de la gazde: C. Tițoiu (un real talent și element de mare perspectivă), I. Sandu, D. Șuiu, I. Căileanu, Gh. Roman și H. Grama. ● Echipa de box C.S.M. Sibiu este pregătită de astăzi de doi antrenori: N. Negrea și N. Bîrsan. ● Așteptăm rezultatele. ● În zilele de 5 și 6 iunie a.c. la Oena Sibiului va avea loc ediția a IV-a a „Criteriului speranțelor”, competiție organizată de Consiliul județean al sindicatelor. Participă pugiliști de la C.S.M., Șc. sp. Șoimii, I.P.A.S. și Vointă Sibiu, Vitrometan și Vointă Mediaș, Unirea O. Sibiului și Progresul Cisnădie. ● MOTO. S-au desfășurat primele două etape ale Campionatului republican de dirt-track. Întrecerea „avansaților” a fost dominată de C. Voiculescu (Metalul București), care conduce cu 2 p., Ion Bobilneanu (Vointă Sibiu) se află pe locul secund. ● La București s-a desfășurat un concurs republican de viteză în circuit. La motocicletă cu ataș întrecerea a revenit cuplului sibian V. Deac — N. Ciobotea. ● CALĂRIE. Lotul republican a participat la un concurs internațional de obstacole la Novi Sad (Iugoslavia) alături de formațiile Bulgariei, Ungariei și Iugoslaviei. Sportivii români au cucerit 5 locuri I în cele 6 probe disputate. Al. Bozan (C.S.M.

Sibiu) a fost cel mai bun dintre sportivii noștri, cîștigînd proba de durată (cu Călin) și proba de închidere (cu Cerbu) și clasîndu-se pe locul doi (cu Călin) în proba „alege-ți punctele”. ● CULTURISM. Gh. Humă (C.S.M.S.) a cucerit titlul de campion republican pe anul 1976 la cat. peste 1,72 m. La cat. sub 1,72 m. C. Bebeșlea (Șc. sp. Șoimii) a ocupat locul trei. ● JUDO. La finalele Campionatelor R.S.R. de copii, reprezentanții Șc. sp. Șoimii au obținut o medalie de aur prin Ilie Serban (copii II, cat. 36 kg) și două de bronz: Gabriel Popa (copii I, cat. 58 kg) și Nic. Motronea (copii III, cat. 40 kg). De la Știința Mediaș, N. Bojova și A. Olteanu (copii I, 70 kg) și V. Vantic (copii II, +52 kg) au cîștigat medalii de bronz. ● RUGBI. În turneul final pentru locurile 5-8: Știința Petroșani — Sp. studentesc 6-4; Gr. roșie — C.S.M. Sibiu 9-7. Pentru sibienii au marcat Urdea (încercare) și Pîeraru (lov. de pedeapsă). ● POPICE. A luat sfîrșit campionatul diviziei A. Electrica Sibiu — Vointă Cluj-Napoca (m) 5 213-5 136 p.d.; Gaz metan — Progresul Oradea (m) 4 833-4 922 p.d.; Vointă Mediaș — Vointă Craiova (f) 2 323-2 402 p.d. Ambele echipe mediesene au retrogradat! ● ATLETISM. Participînd la faza de zonă a concursului de tetraion atletice școlare echipei Șc. sp. Mediaș (Mihaela Popa, Daniela Colțea, Elena Laszlo, Gerlinde Brandtsch, Mircea Toda, Iulian Giurcan, Marius Veza, Dieter Theilmann) a ocupat locul I (1 490 p) calificîndu-se pentru finalele ce vor avea loc la Craiova.

„Pentru apărarea patriei”

Polygonul din Gușterița a găzduit duminică, 30 mai, etapa județeană a complexului aplicativ „Pentru apărarea patriei”. Au participat, la ciclul I, 13 echipe, iar la ciclul II — 11 echipe (în total 120 de tineri). Iată cîștigătorii: ciclul I (fete) — echipajul Lic. mecanic nr. 3 Sibiu și echipajul I.P.A.S. (la băieți). Ciclul II (fete): echipajul Liceului din Agnita și echipajul Lic. energetic din Sibiu (la băieți). În paralel s-a desfășurat faza județeană a „Cupei tineretului” la tir, la care au participat 31 de fete și 36 de băieți. Locul I (la fete) a revenit Mariei Lutsch de la Lic. mecanic nr. 3 Sibiu cu 28 p., respectiv lui Vasile Moldovan (băieți) de la Lic. mecanic Mediaș cu 30 p. (punctajul maxim posibil).

Răspuns la semnalele critice

Oficiul județean de turism Sibiu, referitor la neregulile semnalate de ziar (nr. 5 866/13 mai a.c.) prin folietonul „Șnițel pansat” și raidul „O radiografie la minut... prin alimentația publică mediesană”, ne comunică măsurile luate împotriva celor vinovați. Astfel, „...încălcare grosolană a celor mai elementare reguli de muncă (sublinierea a partine redacției) a fost sancționată prompt, după cum urmează: bucatărilor Hortopet Ioan — musturare; bucatărilor Lupu Nicolae — retrogradat cu două gradatii pe timp de 3 luni; bucatărilor Geantă Constantin — penalizat cu 10 la sută din retribuție pe 3 luni; bucatărilor Olteanu Aurel — penalizat cu 10 la sută pe 3 luni. În afara sancțiunilor administrative de mai sus, cazul a fost dezbătut și în ședința organizației de bază P.C.R. „Bulevard”, cu care ocazie principalul vinovat, respectiv bucatărilor Lupu Nicolae, a fost sancționat pe linie

de partid cu vot de blam cu aver-tisment. Socotim că sancțiunile aplicate... etc., etc... Noi socotim, totuși, altfel — față de „încălcare grosolană a celor mai elementare reguli de muncă”. ... Si mai departe: „In ce privește șeful de sală Pastușek Mircea de la restaurantul „Central” Mediaș, presupunem (sublinierea red.) că a fost sancționat de organele de miliție pentru neregulile constatate (Cum, adică, „presupunem”? — N.N.). In ce ne privește, susnumitul a fost detașat cu o formație de lucru pe litoral (formidabilă sancțiune! — N.N.) în calitate de ospătar, iar la întoarcere nu va mai primi muncă de conducere” (Chiar așa, lăsați-l, măi fraților, să-și facă sezonul — și-un bănuț în plus — pe litoral, că la toamnă... o să-și numere el bobocii).

RED.

Viața internațională

Prezențe românești peste hotare

■ În cadrul vizitei pe care o întreprinde în Uniunea Sovietică, prof. Ioan Ursu, președintele Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie, a avut la 31 mai o întrevedere cu V. A. Kirillin, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., președintele Comitetului de Stat pentru Știință și Tehnică. Cu acest prilej, au fost discutate probleme ale colaborării româno-sovietice în domeniul științei și tehnologiei, stabilindu-se măsuri pentru intensificarea acestei colaborări.

În aceeași zi, acad. prof. Ioan Ursu a avut întâlniri de lucru cu acad. P. L. Kapița și acad. A. M. Prohorov, în cadrul cărora au fost abordate aspecte ale colaborării româno-sovietice în domeniile fizicii și fizicii nucleare.

■ La Tokio a avut loc la 31 mai Adunarea anuală a Asociației de prietenie Japonia-România, care s-a desfășurat sub semnul împlinirii a 20 de ani de la înființarea asociației. Adunarea a adoptat, cu acest prilej, programul de activitate pe următoarele 12 luni, program

ce prevede organizarea de manifestări pentru a marca împlinirea, la 9 mai 1977, a 100 de ani de la proclamarea independenței de stat a României.

■ În încheierea vizitei întreprinse în Republica Coasta de Fildeș de Ion Bogdan, adjunct al ministrului minelor, petrolului și geologiei, a fost semnat documentul final privind cooperarea dintre cele două țări în domeniul industriei extractive.

În cadrul vizitei, oaspetele român a fost primit de Auguste Denise, ministru de stat asigurând interimatul președinției republicii, și de Philippe Yace, președintele Adunării Naționale, secretar general al Partidului Democratic din Coasta de

Fildeș. Exprimând aprecieri elogioase la adresa politicii statului nostru, interlocutorii ivorienii au relevat dorința de a acționa și în viitor pentru stabilirea unei colaborări bilaterale fructuoase în toate domeniile.

■ La Muzeul Brooklyn din New York, unul dintre cele mai mari muzee din Statele Unite, s-a deschis o expoziție de tapiserii populare românești. Exponatele — create de-a lungul ultimelor două secole — prezintă bogăția de culori, diversitatea motivelor și varietatea stilurilor decorative ale creației populare românești din diferite zone ale țării — Maramureș, Transilvania, Banat, Moldova, Muntenia și Oltenia.

TELEGRAME EXTERNE

■ Luni au început convorbirile între președintele R.S.F. Iugoslavia, Iosip Broz Tito, și președintele Consiliului de Stat al Republicii Guineea-Bissau, Luis Cabral, aflat în Iugoslavia într-o vizită oficială de prietenie. Cei doi șefi de stat au făcut un schimb de opinii asupra principalelor probleme ale vieții internaționale și au examinat evoluția relațiilor bilaterale.

Luis Cabral a avut, de asemenea, convorbiri cu președintele Consiliului Executiv al R.S.F.I., Gemal Biedici.

■ Localitățile rurale din R.P. Mongolă dispun în prezent în proporție de 95 la sută de câte o școală de cultură generală de 8 sau 10 clase. La o populație de 1,4 milioane locuitori, numărul școlilor medii de cultură generală din țară se ridică în prezent la peste 550.

Printre realizările de seamă obținute de poporul mongol în ultimii cinci ani se numără și generalizarea învățământului de opt ani.

■ În luna aprilie, prețurile la bunurile de consum au crescut în Japonia cu 9,3 la sută în comparație cu aceeași lună a anului trecut. S-au scumpit, totodată, taxele școlare și serviciile medicale.

■ La Maribor, în Slovenia, a fost inaugurat cel de-al 15-lea aeroport internațional din R.S.F. Iugoslavia. Dotat cu instalații dintre cele mai moderne, noul aeroport are planificată o capacitate anuală de tranzit de circa 100 000 de pasageri.

■ Aproximativ zece kilograme de amfetamină, evaluate la 2 milioane de franci francezi pe piața ilicită, au fost confiscate de poliția suedeză în apartamentul unui recidivist condamnat de două ori pentru trafic de stupefiante. Traficantul, considerat a fi „regele drogurilor” din Suedia, a fost arestat.

■ Epidemia de difterie care a fost semnalată în orașul vest-german Köln a făcut, până acum, cinci victime, transmite agenția D.P.A. Numeroase persoane suspecte de a se fi contaminat de difterie se află în carantină.

■ Centrul general de coordonare a Comisiilor muncitorești — sindicatele spaniole nerecunoscute de autorități — și-a declarat dezacordul cu reforma sindicală propusă de guvern. Prin această reformă autoritățile urmăresc să subordoneze mișcarea sindicală spaniolă intereselor regimului.

S-a anunțat, de asemenea, că între 27 și 29 iunie va avea loc adunarea națională a Comisiilor muncitorești.

■ La Helsinki au luat sfârșit Zilele păcii din țările Mării Baltice și Norvegia. Timp de trei zile, reprezentanți ai Danemarcei, Finlandei, R.D. Germane, R.F. Germania, Norvegiei, R.P. Polone, Suediei, și U.R.S.S. au examinat problema rolului opiniei publice în materializarea destinderii internaționale după Conferința pentru securitate și cooperare în Europa, în lupta pentru încetarea cursei înarmărilor și dezarmare.

■ La Sofia a început construcția celui mai înalt hotel din Bulgaria, de 27 de etaje. Viitoarea clădire va dispune de 1 059 paturi și 1 350 locuri în restaurante.

■ Guvernatorul Băncii Italiei, Paolo Baffi, a cerut guvernului să procedeze la o reexaminare a bugetului pe exercițiul financiar actual, pentru diminuarea deficitului și, implicit, a inflației.

■ Un avion „Boeing 747 Sp.” a parcurs fără escală ruta New York-Johannesburg (12 900 km), în 13 ore și 42 de minute. Rezultatul constituie un nou record de distanță pentru avioanele comerciale. La bord s-au aflat 221 persoane.

■ Aproximativ 300 de trunchiuri de arbori pietrificați, a căror vîrstă a fost evaluată la 20 milioane ani, au fost descoperiți în Grecia, în zona Megalos Derios.

O.E.P. primită în Liga Arabă

CAIRO 31 (Agerpres). — Un purtător de cuvînt al Ministerului egiptean al Afacerilor Externe a anunțat, luni, că guvernul R.A. Egipt a cerut în mod oficial admiterea Organizației pentru Eliberarea Palestinei ca membru cu drepturi depline al Ligii Arabe.

Pe de altă parte, cotidianul cairoț „Al Gumhuriya” informează că guvernul egiptean a hotărît ridicarea reprezentanței O.E.P. la Cairo la rang de misiune diplomatică.

Situația din Liban

BEIRUT 31 (Agerpres). — Situația din Liban s-a menținut încordată și, în cursul zilei de luni, dar a fost calificată ca relativ calmă în comparație cu sfîrșitul săptămîinii trecute, cînd toate sectoarele capitalei libaneze au fost supuse unui intens bombardament de artilerie, care s-a soldat, potrivit unor date estimative cu aproape 300 morți și circa 700 răniți.

Luni, la Beirut și în suburbii s-au semnalat noi schimburi de focuri.

O nouă rundă de negocieri

OSLO 31 (Agerpres). — Marea Britanie și Islanda au început luni, la Oslo, o nouă rundă de negocieri vizînd soluționarea conflictului care le opune de mai mult timp în problema pescuitului — așa-numitul „război al codului”. Delegațiile sînt conduse de miniștri afacerilor externe, Anthony Crosland și Einar Agustsson.



MICA PUBLICITATE

VINZĂRI-CUMPĂRĂRI

- Vînd mașină Opel Rekord (Olimpia) în stare foarte bună Adresa Hipodrom III, Bloc 1, ap. 25, Sibiu.
- Vîndem lăzi pentru stupi în bună stare, strada Mihai Sebastian 23 A Sibiu, inginer Stoia.
- Vînd dormitor, preț convenabil, strada Gheorghiu-Dej bloc 11 scara P apartament 77 Sibiu, telefon 3 27 95.
- Vînd locuință 2 camere, bucatărie, baie, cămară, W.C. (instalație sanitară), pivniță, Sibiu, strada Yalta 23, telefon 1 67 45, orele 16-18.
- Vînd marmură mozaic venețian, radio mare marca „Modern”, Sibiu, telefon 1 17 33.
- Cumpăr rezervor — cazan metalic capacitate 2-4000 litri, căsuța poștală 82, Sibiu.

- Vînd Trabant Combi reparație capitală. Adresa Hipodrom III, bloc 100, etaj II, scara C, apart. 51. Sibiu, orele 8-10, după masă 14-17.
- Vînd apartament confort I, 3 camere, Hipodrom I, bloc V, ap. 19, etaj 4, Sibiu.
- Vînd casă liberă sau schimb strada Moreni 4 Sibiu.
- Vînd casă și grădină, Ocna Sibiului, strada Pișcul Sărat 11.

PIERDERI

- Pierdut iapă sură de 4 ani, coadă scurtă. Aducătorului bună recompensă. Adresa: Dânciă Ion, satul Ungurei, C.A.P., jud. Alba.
- Pierdut legitimație eliberată de întreprinderea „Steaua roșie” Sibiu, pe numele Vișu Ispas. O declar nulă.
- Pierdut legitimație nr. 110 eliberată de întreprinderea de morărit și panificație Sibiu, pe numele Achim Maria. O declar nulă.
- Pierdut legitimație eliberată de întreprinderea „Steaua roșie” Sibiu, pe numele Artimon Parascchiva. O declar nulă.

- Pierdut legitimație nr. 608 eliberată de G.U.P.U.P.S. (I.R.U.M.) Sibiu, pe numele Popescu Dumitru. O declar nulă.
- Pierdut 26 mai 1976 Dumbrava, ochelari soare. Telefon 1 25 16 Sibiu.
- Pierdut legitimație eliberată de întreprinderea „Flamura roșie” Sibiu, pe numele Cruțeru Elvira. O declar nulă.
- Pierdut legitimație nr. 5687 eliberată de I.P.A. Sibiu, pe numele Rizea Ion. O declar nulă.
- Pierdut legitimație eliberată de Industria cărnii Sibiu, pe numele Novac Aron. O declar nulă.

SCHIMB

- Ofer Mediaș apartament confort I două camere, bucatărie, baie, hol, cămară, balcon. Doresc ceva similar Sibiu. Informații Sibiu familia Marcu, strada Mașiniștilor 74 (după masă).
- Schimb de locuință Galați-Sibiu. Cedez apartament confort I pentru similar Sibiu. Informații telefon 1 57 21 Sibiu.

Întreprinderea poligrafică Sibiu

recrutează absolvenți a 8 clase, promoția 1976, pentru calificare prin liceul industrial poligrafic — treapta I-a în meseriile:

- tipograf culegător
- tipograf tipăritor
- tipograf legător

Înscrierile se fac între 25 mai—15 iunie 1976, la sediul întreprinderii din Șoseaua Alba Iulia nr. 40, telefon 1 25 30, interior 1 16.

Cooperativa de consum Sibiu

vă oferă un bogat sortiment de mobilă prin expoziția organizată în sala mică a Căminului cultural din comuna Șelimbăr, deschisă zilnic între orele 12-19.

Grupul școlar M. I. U. Cisnădie— județul Sibiu

face înscrieri în anul școlar 1976-1977 pentru:

- Liceul industrial — treapta I-a și treapta II-a la profilele textile-confecții și mecanică
- Școală profesională în meseriile: filatură, țesătorie, finisaj (cu durata de școlarizare de 1 an) și lăcătuși (cu durata de școlarizare de 1 an și jumătate). Se primesc, fără examen, absolvenți ai clasei a X-a. Elevii au întreținere gratuită pe tot timpul școlarizării.

Informații suplimentare la secretariatul școlii, str. Tîrgului nr. 14, Cisnădie, telefon 6 10 72, zilnic între orele 7-20.

CONSILIUL NAȚIONAL AL APELOR

Oficiul de gospodărirea apelor Sibiu

str. Someșului nr. 49 anunță concurs la examenul de admitere treapta I anul I și examenul de trecere treapta II, anul III pentru anul școlar 1976-1977, la liceele din subordinea Consiliului Național al Apelor, și anume:

- Liceul industrial de construcții hidrotehnice Arad
- Liceul de construcții hidrotehnice Craiova
- Liceul industrial de electrotehnică pentru utilaj tehnologic Sărulești, județul Ilfov.

Informații suplimentare la telefon 1 73 96.

Uniunea județeană a cooperativei de consum Sibiu

contractează și achiziționează prin cooperativele de consum, iepuri de casă vii la următoarele prețuri:

Perioada	lei/kg la greutatea de:		
	peste 2,8 kg/buc.	2,5-2,8 kg per buc.	2,2-2,5 kg/buc.
— 1.XII-31.III.			
— contractare	15	—	—
— achiziție	—	14	13,50
— 1.IV-30.XI.			
— contractare	14	—	—
— achiziție	—	13,50	13

Avantajele contractanților de iepuri sînt:

- avansuri de pînă la 60% din valoarea contractului
- furaje (porumb, orz, ovăz) 2 kg pentru 1 kg carne iepure, predat viu.

Întreprinderea de producție și prestări Sibiu

str. Morilor nr. 34 încadrează urgent:

- șofer pentru automacara de 5 tone

Automacaru este în stare nouă.